NPUNOXKEHUE A
®OH/, OLLEHOYHbIX MATEPUANOB ANA NPOMEXYTOYHOM ATTECTALUU
Nno AUCUUNMITUHE «IdneKTpoTeXHMUKA U SNEKTPOHUKA»

1. lMepeyeHb oyeHOYHbIX cpedcme 049 KomnemeHyuli, popmupyemoix 8 pe3ysbmame 0ceoeHus
oucyunnuH.!

. Cnoco0
Koa koHTpoIMpyemMoii KoMIeTeHUNU OuneHo4HoOe cpeacTBo
OlleHUBAHMS
OIIK-1: CriocoGeH mpuMeHSITh COBPEMEHHBIE Kommnekr
9KOJIOTHYHBIE U O€30MaCHbBIE METO/IbI 3ager KOHTPOJHPYIOIINX
palMOHATBHOTO MCTIOIB30BaHUS CHIPbEBBIX U MaTepHuasioB s
JHEPreTHUECKHUX PECYpCOB B MAIIMHOCTPOCHUHU 3aueTa

2. OnucaHue nokazamesneili U Kpumepuee OUEHUBAHUA KomnemeHyuli, onucadue wkKan
oyeHusaHus

OueHMBaemble KOMMETEHUMW nNpeacTaBneHbl B pasgene «llepedyeHb NAaHUPYEMbIX
pe3ynbTaToB 06yYeHUs MO ANCUUMNINHE, COOTHECEHHbBIX C MHAMKATOPAMM AOCTUNKEHMUA KOMMNETEHLUIA
» pabouyel NporpaMmbl ANCLUUMIUHBI «DNEKTPOTEXHUKA U 3NEKTPOHUKAY.

Mpwn oueHnBaHUM CHOPMMPOBAHHOCTM KOMMETEHLUMIA NO AUCUUNAUHE «DNEKTPOTEXHWUKA U
3NEKTPOHMKa» ncnonbayetcsa 100-6annbHas WKana.

Kpurepmnii Ouenka mo 100- Ouenka nmo
0aJUIBHOM IIKAaJIe | TPAAUIMOHHOM IIKaJje
CryneHT ocBOMI M3y4YaeMblii MaTepUal, 25-100 3aumeno

BBITIOJIHACT 3aJaHHUA B COOTBETCTBHUU C
HHAWKATOpaMU JOCTUKCHUA KOMHeTeHHHﬁ,
MOXKCT OOIYCKATh OTACIbHBIC OIIINOKH.

CTyaeHT He OCBOUII OCHOBHOE COZICpKaHUE 0-24 He 3aumeno
M3YYEHHOTO MaTepHalia, 3a/IaHusl B
COOTBETCTBUU C MHANKATOPAMHU
JOCTUKCHUS KOMHCTCHHI/Iﬁ HC BBIITIOJIHCHBI
WJIM BBINIOJHEHBI HEBEPHO.

3. Tunoeblie KOHMPObHbLIE 3a0aHUA UAU UHble mamepuasnsl, Heobxodumole 014 OYyeHKU YPOBHSA
docmuxceHua KomnemeHyuli 8 coomeemcmaeuu ¢ UHOUKamopamu

1.Tecmbl mekyuje2o KOHMPoA

KomneTteHuua MHAUKaTOP AOCTUIKEHMA KOMNETeHLUU

OlMK-1 CnocobeH NPUMeHATb cospemeHHble | OMK-1.2 Ob6ocHoBbIBaeT npumeHeHue
3KO/IOTWYHbIE M He3onacHble MeToAbl PaLMOHaNbHOrO | (MCNOMb30BaHWE) 3HEpPreTUYecKUx pPecypcos B
MCMOJIb30BAHMA CbiPbEBbIX U SHEPreTUYECKUX PECYPCOB | MALIMHOCTPOEHUM

B MaLLUMHOCTPOEHUN




Tecm Nel (OIIK —1.2)

[Tpumensist 3HAHUS O CBOMCTBAX JIEKTPUUYECKUX 1IETNEH, ONpeAeiuTe, Kakas u3 hopMyI1 ONUChIBAET
3akoH Oma:

1) U=IR; 2) I=UR; 3) ool 4) R=UL.
-

Tecm Ne2 (OIIK —1.2)

[TpumMensis 3HaHUS U3 3aKOHA COXPAHEHUS YHEPTUH U151 HIEKTPUYECKUX LIETIeit onpeienure, Kakoe
U3 BRIPAKEHUH OMUCHIBAET 0AaHC MOIIHOCTHU B TIPUBEEHHOM 11ETTH

Bnlh b
Y 1) E I, +E,J, = IR, + I’R, + I’R, + IR,;
Pe, R, p | DE-R=AE:
—4 3) EJ, —EJl, =IR <IiR, = IR, = I;R,;

4) El,+El, =I’R +IR,.

Tecm Ne3 (OIIK —1.2)

[TpoBoas U3MepeHus HIEKTPUUYECKOH MOIIHOCTH € MOMOIIBIO MHOTOMIPEIEIBHOTO BATTMETPA €
YHCIIOM JesieHuil mkansl 150, onpenenute MOMIHOCTh, IOTPEOIISIEMYI0 HATPY3KOil, €CITU CTPeEJIKa
npudopa otkinonuack Ha 100 genenuit. Peryasarop HOMUHAILHOTO HANPSKEHUsI YCTAHOBIICH HA
75 B, a peryiarop HOMUHAJIBHOTO ToKa — Ha 10 A.

1)P=200Br; 2)P=40Bt; 3)P=500BT; 4)P=150BT.

Tecm Ne4 (OIIK —1.2)

[Tpumensis 3HaHUS O CBOMCTBAX M TEXHHUUECKHX XapPAKTEPHCTHKAX OIJIEKTPHUYCCKMX MAIMH,
BLIUUCITUTE HOMHHAIBHBIA TOK Tpcx¢a3Hor0 CHHXPOHHOI'0O JBHIaTCIIAd. B Texuuueckoii
JOKYMCHTAlIMH [MPHUBCIACHBI CIENYHOIIHE HOMHHAJIBHEIC XapaKTECPHCTHKH TpCX(I)aBHOT‘O
cunxponnoro aeurarens: P1 = 300 kBt; Uy =3 kB; cos @ = 1; nz = 1000 o6/MuH.

1)1=416A; 2)1=577A; 3)1=698A; 4)1=982A.

Tecm Ne5 (OIIK —1.2)

[lpuMensisi MaTeMaTHYECKMM amnmapaT TEOPUU 3JIEKTPUYECKUX LENeH MNEepeMEeHHOTO TOKa,
BBIOEPUTE CTAHAAPTHYIO (DOPMYJIY, OITMCHIBAIOILYIO ITOJTHOE CONPOTUBIICHUE HIEKTPUUECKOM LIETH
IIEPEMEHHOr0 TOKA C AKTUBHO-EMKOCTHOM HArpy3Koii:

1) Z=R*+X}; 2) Z=R+X.; 3) Z=m o 4) Z= RX¢

R+ JYC. ’



Tecm Ne6 (OIIK —1.2)

[TpoBoast M3MEPEHHS DIEKTPUUECKOH MOLIHOCTH € MOMOIIBI0 MHOTOIIPEACILHOIO aMIiepMeTpa ¢
YUCIIOM ﬂ,eﬂeHHfﬂ [IKaJIbI 20, ONpenciuTe 3HAYCHWUE BCIMYMHBLI DICKTPHYECKOIO TOKA,
MPOTEKAIOLIEr0 4Yepe3 HarpysKy, €ClIM CTpelika MHOrOMNpPENENIbHOr0 MHJUIMAMIEepMETpa IMpH
M3MEPEHUN OTKIOHHUIAck Ha 5 nencHuid. [Ipenen usmepenus npubdopa — 100 MA.

1)1=10mA; )I=15MA; 3)1=25mA; 4)1=35wmA.

Tecm Ne7 (OIIK —1.2)

[MpumMensis MaTeMaTHYECKHUH METO/ KOMIUICKCHBIX aMILIUTYJ W HCXOAs H3  00mmx
AAEKTPOTEXHUUYECKUX 3aKOHOMEPHOCTEH, OMUCHIBAIONIMX Mporecchl B Tpex$azHeix Iensax
MEPEMEHHOr0 TOKA, BLIOEPUTE BBIPAKEHHUE IS KOMIUIEKCHBIX COTIPOTUBIICHHH HArpy3ku

CHMMETPHYHOTO Tpex(da3zHoro noTpeOuTeNs:
1) Z2,=3+4; Z,=3+4; Z.=3+4;
2) Z,=3-4: Zy=344); Z.=-3+4
3) Z,=-3-4j; Z,=3+4j: Z.=-3-4;
4) Z,=3+4; ==3-4; Z.=3+4]
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4. ®aiin u/unu bT3 ¢ NOAHLIM KOMMNAEKMOM OYeHOYHbIX Mamepuanoe npunaazaemcs.



